
31.203/03.05.2025 

 

DECLARAȚIE DE PRESĂ 2 

 

 Bună seara! 

 

Datele centralizate la nivelul Centrului Operațional Județean Arad arată că 

misiunile de asigurare a protecției buletinelor de vot și a celorlalte materiale 

necesare votării pe timpul transportului de la locurile de depozitare către secțiile 

de vot s-au desfășurat conform graficului. 

 

Președinții birourilor electorale ale secțiilor de votare au obligația de a 

dispune măsurile necesare pentru asigurarea ordinii și corectitudinii operațiunilor 

de votare și pentru fixarea posturilor de pază în jurul sediilor secțiilor de vot. Pe 

timpul nopții, angajații Ministerului Afacerilor Interne vor asigura protecția 

secțiilor de vot, având obligația să le predea mâine dimineață președinților 

birourilor electorale, cu sigiliile intacte. 

 

Pe parcursul acestei zile, structurile MAI din judetul Arad nu au fost 

sesizate cu privire incidente electorale. Vă reamintim că fotografierea sau 

filmarea prin orice mijloace a buletinului de vot este interzisă. 

 

Așa cum vă anunțam în prima declarație de presă, pe parcursul acestei zile 

Direcția Județeană pentru Evidența Persoanelor și serviciile publice comunitare 

de evidență a persoanelor au avut program cu publicul pentru a veni în sprijinul 

cetățenilor care nu dețineau documente de identitate valabile și doreau să voteze 

mâine. Direcția Județeană pentru Evidența Persoanelor Arad a recomandat 

serviciilor publice comunitare locale de evidență a persoanelor ca și mâine, în 

ziua votului, să asigure program de lucru cu publicul între orele 07.00 și 21.00. 

 

Doamnelor și domnilor, efectivele MAI rămân mobilizate pentru menținerea 

ordinii publice și pentru a asigura intervenția rapidă în cazul sesizării unor 

incidente electorale. Totodată, așa cum v-am obișnuit, în spiritul transparenței, pe 

parcursul zilei de mâine, vă vom comunica în timp real informațiile de interes 

public din competența structurilor MAI. 

Prima declarație va avea loc la ora 9 dimineața. 
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